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ÎÎÎ«Ýëåìåíò – Ïðåîáðàçîâàòåëü»

ÎÏÒÎÒÈÐÈÑÒÎÐÛ  ØÒÛÐÅÂÎÉ ÊÎÍÑÒÐÓÊÖÈÈ

           ÎÏÒÎÒÈÐÈÑÒÎÐÛ

        ÒÎ132-25, ÒÎ132-40

Êîíñòðóêöèÿ îïòîòèðèñòîðîâ

Ìåõàíè÷åñêèå ïàðàìåòðû

                       m1, m2             - êîíòðîëüíûå òî÷êè èçìåðåíèÿ èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ â îòêðûòîì  ñîñòîÿíèè;

                       L
min

 = 2,26 ìì  - äëèíà ïóòè äëÿ òîêà óòå÷êè ìåæäó âûâîäîì àíîäà è âûâîäîì óïðàâëÿþùåãî

                                                 ýëåêòðîäà, ðàññòîÿíèå ïî âîçäóõó ìåæäó ýòèìè âûâîäàìè.

                Âàðèàíò I                                                              Âàðèàíò II

,åèíàâîíåìèàÍ ÿèíåðåìçèàöèíèäå

îòïîïèÒ àðîòñèðèò

52-231ÎÒ ÎÒ 1 04-23

ååëîáåí,ã,àðîòñèðèòîòïîàññàÌ 5,52

Í,àëèñÿàùþàâèãÿòñàÐ

àäîòàêàäîâûâÿëä 2,93 0,4±

àäîðòêåëýîãåùþÿëâàðïóâîäîâûâÿëä 8,9 1,0±

ìÍ,òíåìîìéèùÿòóðÊ àäîíààäîâûâÿëä 6,5 6,0±
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Параметры открытого состояния
Параметр Значение параметра

Условия установления  
норм на параметрыБуквенное  

обозначение

Наименование,  
единица измерения ТО132-25 ТО132-40 

I
TAVM

 Максимально допустимый средний 
ток в открытом состоянии, A 25 40 

Т
с
=70°C  

Импульсы тока синусоидальные 
однополупериодные длительностью не более 10 
мс частотой 50 Гц.

Фактический максимально 
допустимый средний ток в 
открытом состоянии, A 

26 42

I
TRMSM

Максимально допустимый 
действующий ток в открытом 
состоянии, А 

39 63 

I
TSM

 Ударный ток в открытом 
состоянии, А 

660 825 Тj=25°C

600 750 

Тjm=100°C 

Импульс тока синусоидальный 
однополупериодный одиночный длительностью не 
более 10 мс, U

R
=0, I

G
=I

GT
 при Тjmin.

U
TM

 Импульсное напряжение в 
открытом состоянии, B, не более 1,85 1,75 Тj=25°C,   I

T
=3,14I

TAVM
 

U
T(TO)

 Пороговое напряжение в открытом 
состоянии, B, не более 1,1 Тjm=100°C 

r
T
 

Динамическое сопротивление в 
открытом состоянии, мОм, 
не более 

9,5 5,1 Тjm=100°C 

I
н
 Ток удержания, мА, не более 70 

Тj=25°C,   U
D
=12 В, 

цепь управления разомкнута. 

I
L
 Ток включения, мА, не более 100 

Тj=25°C,   U
D
=12 В. 

Режим цепи управления: импульс тока трапеце- 
идальный, I

G
=250 мА, t

G
=50 мc, di

Т
/dt=0,5 А/мкс. 

Внутреннее сопротивления источника управления 
не более 30 Ом. 

I
TAV

 
Средний ток в открытом состоянии 
на охладителе OP231-80 при 
T
а
=40°C, А 

14 16 естественное охлаждение

Параметры   гальванической  развязки

Параметр
Значение 
параметра Условия установления  

норм на параметрыБуквенное  
обозначение

Наименование, единица 
измерения

TO132-25 
TO132-40 

U
IG

 

Электрическая прочность изоляции 
между основными выводами и 
выводами управляющего электрода, 
В (действующее значение) 

2000 
Нормальные климатические условия. 
Частота испытательного напряжения 50 Гц. Время 
приложения испытательного напряжения не менее 60 с. 

R
IG

 

Сопротивление изоляции между 
основными выводами и выводами 
управляющего электрода, МОм, не 
менее 

10 
Нормальные климатические условия. U

IG
=1000 В. 

Время приложения испытательного напряжения не 
менее 10 с. 

1 
Повышенная влажность (93%). U

IG
=1000 В. Время 

приложения испытательного напряжения не менее 10 с.

14
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Тепловые параметры
Параметр Значение параметра Условия 

установления  
норм на параметры

Буквенное  
обозначение

Наименование, единица измерения ТО132-25 ТО132-40 

Tjm Максимально допустимая температура перехода, °C 100      

Tjmin Минимально допустимая температура перехода, °C минус 50      

T stgm Максимально допустимая температура хранения, °C 
50 для исполнения У2 

60 для исполнения Т3 и 
ОМ2.1 

     

Tstgm Минимально допустимая температура хранения, °C 
минус 50 

минус 10 для исполнения 
Т3 

     

Rthjc Тепловое сопротивление переход-корпус, °C/Вт, не более 0,7 0,47 Постоянный ток

Rthch Тепловое сопротивление корпус-охладитель, °C/Вт, не более 0,2      

Rthjа Тепловое сопротивление переход-среда с охладителем 
OP231-80, °C/Вт, не более 3,02 2,79 естественное 

охлаждение

oippinfo
Øòàìï

oippinfo
Øòàìï
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